

金奕馨：尊师孝亲，在感恩中成长



她文明礼貌，善解人意，是一个乐于助人的好少年……她就是如城实验小学五年级的学生金奕馨。日前，记者走进如城实验小学，近距离对话这个尊师孝亲的新时代好少年。

积极向上

她是老师眼中的小帮手

提及金奕馨，很多老师对她赞赏有加。乐观向上的她，兴趣广泛，曾在南通市英语教研活动等场合担任主持人，并且多次在魔方比赛中刷新纪录。

在班级，作为班长的她，不仅品学兼优，更是老师的得力助手。课间，大家常常能看到她忙碌的身影，不是主动帮助老师收发作业本、擦黑板，就是在帮忙整理教具等。

“记得有一次，我重感冒了，嗓子特别难受。在上课的时候，我咳嗽了好几声，没想到，金奕馨记在了心上，一下课就去办公室给我倒来了一杯热水。”如城实验小学英语老师陆垚回忆说，“我当时感觉心里暖暖的，特别感动。”

其实，像这样的事情还有很多，细心的她，总是积极主动地帮助老师，用力所能及的小事感恩老师辛勤的教导。

阳光少年

孝顺知礼
她是家人眼中的小棉袄
由于爸爸常年在外地工作，金奕馨从小就特别懂事。她不仅将自己的学习和生活安排得井井有条，更是贴心陪伴，学着帮助妈妈、奶奶分担家务。

金奕馨的奶奶患有老寒腿，平日里，奶奶总会忙得忘记医生的叮嘱——每晚泡脚。金奕馨看在眼里，记在心里。这不，从奶奶看过医生之后，她每天做完功课，又多了一项“必修课”，就是帮助奶奶盛水，及时提醒奶奶泡脚，这一坚持就是两年。陪伴奶奶的时候，金奕馨便会分享自己在校的趣事，看到奶奶脸上露出灿烂的笑容，她的心里也美滋滋的。

金奕馨笑着说：“虽然我年纪还

小，做不了大事来回报她们，但我会做好我力所能及的事，用贴心的陪伴让家人开心。”

乐于助人
她是同学们眼中的好榜样

“有一次，我们班正在上体育课，一个同学突然摔倒了，腿上的皮摔破了。金奕馨立马迎了上去，主动上去搀扶那个同学。”同学张婧瑶回忆道，“平日里，金奕馨就是个特别乐于助人的人，我们都争相向她学习。”

在同学们眼中，金奕馨是他们学习的好榜样。她用一颗真诚善良的心对待每一位同学，无论谁遇到了困难，金奕馨总是乐于伸出援助之手。她用一言一行，诠释了新时代好少年的精神品质，温暖、感染着身边的每一个人。

□融媒体记者喻军军



南通市港航事业发展中心如皋分中心深化党史学习教育



本报讯（通讯员林云 张倩 融媒记者吴青青）为深化党史学习教育，坚守党的宣传阵地，近日，南通市港航事业发展中心如皋分中心在连申线如皋水上服务区开展“学党史、跟党走”活动。

活动当天，党员们走上船头，为船民送上党史学习资料，讲解中国共产党发展历程和如皋航道的发展变化，引导船民坚定不移跟党走。此外，该分中心还进一步充实了水上图书馆的书籍资源，增加了部分党史学习教材，邀请船民到服务区图书馆共同学习党史，增进他们对党的认识和了解，激发他们的爱国、爱党热情。

下一步，该分中心将在水上服务区打造“水上流动党员之家”，定期组织开展形式多样的学习活动，吸纳更多的船民党员参与学习，让流动党员学习不掉队，在外也能感受到组织的关怀和温暖。

支部交流促党建 联谊互动共发展

本报讯（通讯员张国俊）昨日，南通市疾控中心、如皋市疾控中心、石庄镇卫生所、石庄镇石庄小学联合开展了“党建业务融合，共庆百年华诞”主题党日党建联谊活动。

活动一共分为两个议程。首先是党史学习教育与党建工作经验交流会。会上，四家单位分别从党组织建设、支部活动开展和宣传等方面进行了交流，并就党建主要内容、目标、具体措施等

提出了建议。会后，与会党员一同来到石庄镇党建教育基地——何正村党群服务中心，缅怀革命先烈何正烈士，接受了一次深刻的党性教育。

此次联谊活动，旨在进一步推动三级党组织党建工作互助共建，实现互学互促互赢，进一步加强基层党建，提升党建工作水平，发挥党支部的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

皋南幼儿园开展 “同分享 促成长”交流活动

本报讯（通讯员陈五梅）为进一步促进幼儿教师的专业化成长，进一步提高教师业务素质，近日，皋南幼儿园组织开展了“外出交流教师分享学习经验”活动。

三位幼师到高新区实验幼儿园跟岗学习了一周，把学到的宝贵经验通过PPT与演讲的形式，从一日常规、环境创设、区角材料

的投放等方面与大家分享、讨论，研究制定出符合皋南幼儿园的改进措施与发展方向。此次活动为园内教师提供了互相学习、交流、研讨的机会和平台，使教师们学到了先进的教学理念和方法，促进年轻教师今后有效深入研究一日生活与教育，进一步提高教师组织各项活动的能力。

警察“蜀黍”提醒您：您懂得



@所有人



#文明礼让#

驾驶机动车行经人行横道时减速行驶

遇行人正在通过人行横道时主动停车让行

不与行人争道抢行、不鸣号催促

